



Дурманов Сергей Александрович

Отец Ивана, 4 года



Про таких говорят: «И швец, и жнец, и, в нашем
случае, на гитаре игрец!»

Увлекается спортом. Вместе с сыном катается на
лыжах, коньках, занимается плаванием, бегом,
силовыми тренировками.

Закрепляет отличную физическую форму на
занятиях по бальным танцам с лучшей партнершей
– женой Татьяной.

Организует семейный отдых
согласно времени года –
рыбалка, сбор грибов,
«покорение вершин» на
аргамаке, лепка из
пластилина и даже
бисероплетение!

